
Correction lundi 25 mai

Français

 Phrase du jour     :   

Après leur bêtise, les deux garçons courent à toutes jambes.

CCT CCM

 Orthographe   : Récris ta dictée au propre sur ton cahier de culture. Utilise la fiche 
dictées sur le site de l’école.

 Compréhension de textes   : Lis le texte suivant puis réponds aux questions

1. Quand se passe l’histoire ? L'histoire se passe en 1382, au Moyen-Age.

2. Nomme les personnages dont on parle dans le texte. Qui sont-ils ? Il y a  le seigneur 

Jean de Montfaucon, l'écuyer Guillaume, le maitre d'armes Rémi, Pierre un garçon au 

service du copiste et Aymar le cousin du seigneur.

3. Quel âge a Guillaume ? Depuis combien de temps est-il écuyer ? Il a 14 ans, il est 

écuyer depuis 2 ans.

4. Pourquoi Pierre et Guillaume décident-ils de redescendre du donjon ? Ils ont peur 

d'Aymar qui leur dit de partir.

 Lexique   : Cherche les mots suivants dans le dictionnaire et écris leur définition

- un écuyer : un homme qui accompagne un chevalier et porte son écu. 

- un copiste : celui qui est chargé de la reproduction de documents écrits ou 

d'œuvres d'arts. 

- la silhouette : Forme générale d'un être ou d'une chose aux contours vagues. 

- le donjon : Tour maîtresse d'un château fort, qui était la demeure du seigneur et le 

dernier retranchement de la garnison. 

 Conjugaison   : 

1.  Repère tous les verbes conjugués dans le texte et souligne-les en rouge, 

puis récris le texte au passé composé de « **Après la leçon avec Rémi » 

jusqu’à «  l’étrange visiteur** ».

2.  Conjugue les verbes suivants au passé composé, attention aux accords.

Léa est rentrée.

Léo et Jules sont rentrés.



Léa et Lisa sont rentrées.

Je suis rentré dit Léo

Tu es rentrée dit Léo à Léa.

Nous sommes rentrés disent Léo et Tom.

Nous sommes rentrées disent Léa et Lisa.

Vous êtes rentrés dit Léo à Tom et Jules.

Vous êtes rentrées dit Léo à Léa et Lisa.

Léa est venue.

Léo et Jules sont venus.

Léa et Lisa sont venues.

Je suis venu dit Léo.

Tu es venue dit Léo à Léa.

Nous sommes venus disent Léo et Tom.

Nous sommes venues disent Léa et Lisa.

Vous êtes venus dit Léo à Tom et Jules.

Vous êtes venues dit Léo à Léa et Lisa.

Léa est allée.

Léo et Jules sont allés.

Léa et Lisa sont allées.

Je suis allé dit Léo.

Tu es allée dit Léo à Léa.

Nous sommes allés disent Léo et Tom.

Nous sommes allées disent Léa et Lisa.

Vous êtes allés dit Léo à Tom et Jules.

Vous êtes allées dit Léo à Léa et Lisa.

Mathématiques

 Calcul mental     : révise tes tables de multiplication avec ton enveloppe

33 : 3 = __11___
20 : 4 = ___5__



21 : 7 = __3___
18 : 3 = ___6__
50 : 2 = __25___
40 : 5 = ___4__

29 + . .71 . = 100 16 + . .84 .  = 100

65 + . . 35.  = 100 38 + .62 . .  = 100

56 + . .44 .  = 100 28 + . .72 .  = 100 

46 + . 44. .  = 100 74 + . .26 .  = 100

83 + . .17 .  = 100 91 + . .9 .  = 100

 Opérations  

8 567 x 43 = 368 381 ; 2 978 x 765 = 2 278 170

234 023 – 23 921 =210 102 ; 750 324 + 239 402 = 989 727

 Problèmes  

1. Pour la kermesse de l’école, les parents d’élèves ont vendu 210 crêpes à 7€. 
Combien d’argent ont-ils gagné au total ? 

210 x 7 = 1470

Les parents d'élèves ont gagné 1470 euros.

2. Lucie a 73 images dans sa collection d’animaux. Antoine en a trois fois plus. 
Combien d’images possède Antoine ? 

73 x 3 = 219

Antoine 219 images.

 Numération  
Ecris un encadrement à la centaine près :

13 400< 13 430 <13 500

27 400 < 27 490 <27 500

94 100< 94 175 < 94 200

42 800 < 42 801 <42 900

25 000 < 25 075 <25 100



Exercice :

Convertis :

15 cm = ___150____mm 25 cm = ____2,5____ dm

15 m = ____1500____ cm 33 m = ____330____ dm

87 m = ______8700__ cm 3 km = _300 000____ cm

Combien y a-t-il de milliers dans chaque nombre ?

405 000 = 5 milliers 820 000 = 20 milliers

4 010 000 = 10  milliers 2 075 000 = 75 milliers

1 568 000 = 568 milliers 25 500 000 = 500 milliers

57 250 000 = 250  milliers



19  990 000 = 990 milliers


	29 + . .71 . = 100
	16 + . .84 . = 100
	65 + . . 35. = 100
	38 + .62 . . = 100
	56 + . .44 . = 100
	28 + . .72 . = 100
	46 + . 44. . = 100
	74 + . .26 . = 100
	83 + . .17 . = 100
	91 + . .9 . = 100

